

致敬护士节,我们这样庆祝



主题一:天使之爱——敬老送爱心

为了深入贯彻党中央国务院健康中国战略,提升老年人的获得感,5月9日护理部主任带领科室护士长一行来到福源老年公寓开展“天使之爱”送爱心义诊咨询活动。她们对老人测量血压、血糖,询问并了解她们的身体状况,指导合理膳食及正确用药。医护人员无微不至的

关怀让老人们纷纷竖起了大拇指。

主题二:天使之宴——5.12护士节文艺汇演

“最美的歌献给你,最美的舞献给你,你是最闪亮的明星”。由各科护理人员自编自导自演,展示了一场精彩绝伦的文艺盛宴,充分展现出了护士们多才多艺的另一面,营造了轻松愉快的节日氛围,增强了护

理工作者的凝聚力,展示了护理工作奋发向上、不断进取的自信心。

主题三:天使之悦——户外运动会

举办户外运动会契合国际护士节“引领之声——人人享有健康”的主题。在用心呵护患者的同时,也要保证我们护理人员的身心健康,增强体质,放松心情,放飞自我。整场比赛在运动会进行曲中进行,本次比赛共有三项:踢毽子、跳绳、拔河,选手们个个身姿矫健,意气风发,彰显出绛医人团结友爱、朝气蓬勃、奋发向上的精神。

主题四:天使之馨——给护士送上节日的祝福

护士节当天护理部主任带领全体护士长向工作在一线的护士们送上节日的祝福和问候,并对她们的辛勤工作和无私奉献表示衷心感谢!刘敏主任带着集团领导的嘱托分别到横水分院及南樊分院,送上节日的祝福,并将饱含亲情关爱的蛋糕送到护士们的手中,亲切的问候,浓浓的关爱,温暖了护士们的心。

主题五:天使之星——星级护士长评选

为了激励护理管理人员在优质护理活动中起模范带头作用,以高尚的职业道德和高超的护理技术竭诚服务,恪尽职守,带领护理团队为患者提供温馨、细致、优质高效的护理服务,全面提高医院护理质量和水平。护理部开展了星级护士长评选及护理管理经验交流活动,由院委领导、人事科、政工科主任及各科室责任组长担任评委,评选出3名“星级护士长”,护士长们的演讲,不仅是个人才华的展示,也是护理管理经验的分享。

临床护士的工作是高尚而又辛苦的工作,她们默默无闻又缺一不可,护理部举办的“5.12国际护士节”天使系列活动,让护士受到尊重,让护士在快乐中得到收获。本系列活动充分体现了绛医护理团队的智慧与创意,在院领导的大力支持下,全体护理人员将以此为契机,不断进取,勇于创新,打造新型护理模式,为绛医护理事业做出应有的贡献!

护理部

院讯 五月花开,樱花浪漫,在这个美好的季节,我们迎来了第108个“国际护士节”。庆祝“国际护士节”是倡导、继承和弘扬南丁格尔精神,展示白衣天使关爱生命、关注健康的人道主义风采。

今年我院护士节主题是“人人享有健康之——天使系列”活动:



我院科室主任赴陕西省人民医院参观学习

院讯 为开阔视野、开拓思路,加强医院干部队伍建设,医院分别在四月上旬,组织组织全院临床、医技科室主任赴陕西人民医院进行为期两周的参观学习。

期间,参观人员分别与各医院对口科室进行了面对面交流和实地考察,收获颇丰。

通过参观学习,大家既看到了差距,也坚定了追赶超越的信心,决心以先进医院为“标杆”,加强同陕院医联体的协作,从医院管理、学科梯队、内涵建设、技术水平等多个方面,全方位“对标”、“学标”,分析查找差距和不足,学习先进经验,找到切入点 and 突破口。

在医院层面上,要进一步加强理论学习,强化督导考核,努力集中破解一批业务发展、管理工作的难题,促进医院又好又快发展。

医务科

创形式 精管理 展成果

我院行政职能科室进行工作展评



院讯 为汇集改革亮点,共享创新成果,将各项工作落到实处。为各科室提供相互学习、相互交流的平台,促进科室间的合作意识,使医院的各项工作,能够在协调统一的基础上,更好

顺利开展。4月2日、3日,我院举办行政职能科室第一季度工作展评,医院院委及各行政职能科室参与此次展评。形式的创新、管理的精细和工作的落地见效成为本次

行政科室展评活动的鲜明特点。本次活动,医院院委及13个行政职能科室就2019年工作计划一季度执行情况、二甲复审进行情况及工作亮点进行了参展,展示了各项工作的创新,工作难

点的突破和显著的工作成效。由院领导班子、各科室主任及护士长带领科室全体人员有序参观,查看了展示的资料,了解了各行政职能科室第一季度工作进展情况。

职能科室的工作展评,是我院工作的一个创新。突出了团队中各司其职,认真履行,勇于担当的亮点;培养团队相互协作,整体推进,共取成果的精神;引伸出创新实干、奋发前行,再创佳绩的需求。为此我们会借此契机,为人民的健康事业,为医院的长足发展,努力做好各项工作,推进医院各项工作再上新台阶做出更大的贡献。

办公室

远程心电监护挽救患者生命



3月3日早上5点30分绛县人民医院心内科医务人员反复不停地给一位患者打电话。这不是一通普通的电话,正是因为这个电话,一条鲜活的生命得以从死亡线上被拉了回来。原来,一位心脏病患者由于拒绝住院治疗,佩戴远程心电回家。通过远程心电监测平台的实时监测,发现患者出现了心肌梗死,心电监测平台立刻给予预警,医务人员及时电话联系,但患者未引起重视,反复电话联系后,到达急诊科时出现室颤,及时对该患者进行抢救,患者的生命得以延续。

远程监护,就如同有了陪伴在身边的“心脏管家”,能够真正从源头上控制心血管疾病急性事件的发生,同时大大降低心脏疾病的死亡率和致残率,降低晚期治疗造

成的高额费用,减轻社会和家庭的经济负担。

以下情况需要远程实时心电监护

- 1、对冠心病的早期诊断:
判定心绞痛类型并提高诊断的精确性、胸痛原因的鉴别。
- 2、心律失常:
对发作性心律失常进行定性和定量分析,并对心律失常患者进行危险性的评价。
- 3、心肌梗死患者的预后评估:
PTCA术后患者,了解有无再狭窄。
- 4、评定窦房结功能:
可检出更多的窦房结功能障碍而产生的各种心律失常,对SSS的诊断具有独特的优势,且具有很高的应用价值。
- 5、在其他心脏病中的作用:

如心肌病、二尖瓣脱垂综合征、预激综合征、肺心病等等,提高这些疾病心律失常的检出率及协助判断其预后。

- 6、检测人工心脏起搏器的功能
 - 7、用于药物疗效观察:
评价抗心律失常、抗心肌缺血、抗心绞痛、正性肌力药物的疗效。
- ### 远程监护怎么做
- 1、无需预约排队;
 - 2、只需要花5分钟在医院内佩戴一个极其轻便的小黑盒——远程心电监护仪,并且贴好数个电极片即开始远程实时心电监护;
 - 3、佩戴时无需自己对机器进行操作,带满24小时或者48小时后可回到医院摘下机器,等待报告结果。